 

Vážené kolegyně a  kolegové,

dovolte mi, abych Vás stručně informoval o průběhu Regionálního sněmu ODS JMK,                   který  proběhl včera, tj. ve středu 17. 6. 2009 v brněnském hotelu International.

Regionální  volební sněm ODS zvolil prvních deset míst kandidátní listiny do podzimních voleb do Poslanecké sněmovny ( jmenovitě viz.přiložená tisková zpráva ).

Regionální sněm navštívil i předseda ODS Mirek Topolánek, který byl sněmem zvolen lídrem jihomoravské kandidátky počtem 102 delegátů z celkového počtu 108.

Následně sněm zvolil dalších devět nominací. Osobně jsem přesvědčen, že byla zvolena nejsilnější kandidátka v rámci celé České republiky. Máme kandidáta na premiéra, několik kandidátů na post ministrů (Václav Mencl na životní prostředí; Pavel Suchánek na zemědělství či Walter Bartoš na školství) či předsedů sněmovních výborů (Václav Mencl, životní prostředí; Pavel Suchánek, rozpočtový výbor; Walter Bartoš, školský výbor či  Michael Hrbata, branně bezpečnostní výbor).

Na Regionální radě a následně na Regionálním sněmu oznámil rezignaci na post předsedy regionálního sdružení ODS Jihomoravského kraje Ing. Milan Venclík.

Novým předsedou byl zvolen Ing. Jiří Kadrnka, dosavadní předseda OS ODS Břeclav.

Na návrh všech předsedů oblastí či jejich zástupců přijal Regionální sněm usnesení                                  ( poměrem hlasů 67 pro; 29 proti a 10 se zdrželo hlasování), ve kterém vyzval Milana Venclíka, aby rezignoval na funkci člena Rady Jihomoravského kraje a člena Zastupitelstva Jihomoravského kraje. 

Motivací pro předložení tohoto usnesení byl fakt, že Milan Venclík ztratil politickou podporu své oblasti, což bylo zřejmé z průběhu Oblastního sněmu Brno-město dne 8. 6. 2009,                          a následně i politickou podporu regionu, která je nezbytná pro výkon práce krajského radního i zastupitele. Ztrátou politické podpory odůvodnil sám Milan Venclík svou rezignaci z postu předsedy regionálního sdružení jihomoravské ODS.

Příští týden bych si Vás dovolil touto cestou informovat o své představě práce na regionální úrovni ODS, která vychází z toho, co jsem přednesl delegátům regionálního sněmu.

Přeji Vám všem pěkný víkend a těším se na setkání s Vámi

 

Jiří Kadrnka

Váš předseda

