Ministryně obrany navštívila 601. skupinu speciálních sil v Prostějově

     V pátek dne 1.6.2007 přivítal na prostějovském letišti delegaci ministryně obrany ČR                 JUDr. Vlasty Parkanové velitel 601. skupiny speciálních sil pplk. gšt. Ing. Milan Kovanda. Spolu s MO navštívil speciální síly zastupující ředitel Vojenského zpravodajství brig. gen. Ing. Pavel Adam, místopředseda výboru pro zahraniční věci obranu a bezpečnost Senátu PČR Tomáš Töpfer, místopředseda výboru pro obranu     PS ČR Ing. Michael Hrbata a další významní hosté. 
     Na síni tradic velitel 601.skss představil posádku Prostějov a seznámil delegaci s určením, úkoly a koncepcí rozvoje útvaru. Po té ředitel Ředitelství řízení speciálních sil brig. gen. Ing. Ondrej Páleník informoval o činnosti kontingentu speciálních sil v bojové operaci Trvalá Svoboda na území Afgánistánu                      v roce 2006. 
    Po prohlídce síně tradic se delegace přesunula k připravené ukázce speciálního materiálu                                  a zbraňových systémů, používaných u 601. skss, včetně nedávno představených bojových vozidel Land Rover Defender 110 Tdi (SOV), která jsou svými vlastnostmi jedinečná v AČR. 
    Na závěr návštěvy se při pracovním obědě ministryně obrany setkala s náměstkyní hejtmana Olomouckého kraje MUDr. Jitkou Chalánkovou a místostarostou města Prostějov Miroslavem Pišťákem. „ Vztahy                          s prostějovskou posádkou, zvláště pak s 601.skss mohu charakterizovat jako nadstandardní “                         řekl místostarosta, „což dokazuje mnoho veřejných akcí, na kterých se vojáci tohoto útvaru podíleli. “ 
    MO ČR JUDr. Vlasta Parkanová s upřímným obdivem ocenila vynikající výsledky v bojových operacích                     a vysokou připravenost příslušníků útvaru. 



                                            






                                            




                                            


