Vesnice chtějí mít více peněz
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Co udělají politici zvolení za Vyškovsko do parlamentu, aby malé a střední obce měly dost peněz na rozvoj? To je otázka, kterou teď řeší někteří starostové.

„Lidé se nás ptají, proč nemáme kanalizaci. Tvrdí nám, že nejsme schopní sehnat dotace. Jenomže kdo je chce získat, musí mít známosti. To podporuje korupci. Kdybychom dostali více peněz rovnou, tohle by odpadlo,“ uvedl starosta Zbýšova Jaroslav Žalkovský.

Podle něj je současné rozdělování peněz nespravedlivé. „Obyvatelé velkých měst dostávají šest a půl krát více toho, co v malých obcích,“ řekl. Žádá proto zastupitele, kteří reprezentují Vyškovsko v parlamentu, aby přispěli k nápravě. „Nebo ať řeknou všem starostům, kteří připojili svůj podpis pod výzvu ke změně, že jsou blázni,“ prohlásil

Žalkovský. S ním souhlasí i studnický starosta Vladimír Koutný. „Sice se nám daří získávat peníze, ale musíme myslet na budoucnost. Pokud nezačneme věc řešit teď, budeme mít jednou potíže,“ uvedl Koutný.

Částečně je s nimi zajedno i senátor Ivo Bárek. „Parlament by měl zmenšit rozdíly v příjmech obcí. Na druhé straně ale větší města plní řadu funkcí i pro menší obce. Nemohou mít proto všichni stejně,“ řekl senátor.

O tom je přesvědčený i poslanec Michael Hrbata. Tvrdí, že rozdíl v příjmech musí zůstat. „Je jen třeba ho zmenšit,“ uvedl Hrbata.

Naopak Bohuslav Sobotka připravil podle svého mluvčího Romana Hanáka návrh, který obsahuje některé změny. Kritici je ale nepovažují za dostatečné. „Navrhuje pouze kosmetické úpravy, které problém vůbec neřeší,“ řekl Žalkovský.

