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Martina Vilímová, redaktorka
Vyškov
Ve Vyškově dne 7. září 2007
Věc:
POSÁDKA V BUČOVICÍCH ZŮSTÁVÁ
Vážená paní redaktorko,

dovolte, abych se také já, jako místopředseda Výboru pro obranu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR vyjádřil k otázce „Návrhu transformace Armády ČR“, směřující k dosažení cílových schopností v roce 2018. Úvodem musím říct, že návrh transformace je nyní ve fázi přípravy a musí ještě proběhnout jednáním Vlády ČR, jednáním Bezpečnostní rady státu, jednáním Výborem pro obranu a Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR.

Tato transformace se dotýká taktéž záchranných praporů, z nichž jeden je v posádce Bučovice. Záměrem Armády ČR nebylo a není opustit posádku Bučovice. V Bučovicích bude stav vojáků zachován a do r. 2010 dokonce navýšen. Nebude se ovšem jednat o záchranný prapor. K reorganizaci záchranných praporů bezpochyby dojde, tato otázka je ovšem stále ve fázi jednání a je brzy vyslovovat unáhlené závěry.
Po mém včerejším neformálním setkání s náčelníkem generálu štábu, ministryní obrany a prvním náměstkem ministryně obrany jsem byl opětovně ujištěn, že posádka v Bučovicích zrušena nebude a armáda Bučovice neopustí.

Transformace Armády ČR se dotkne taktéž posádky Vojenské akademie 
ve Vyškově, ve které dojde k reorganizaci, věřím, že i tato reorganizace přispěje k rozvoji posádky ve Vyškově.  


Závěrem mého dopisu bych rád ujistil Vás i Vaše kolegy redaktory, 
že v otázkách týkajících se Armády ČR, jejich vysvětlení či poskytnutí informací v této oblasti jsem Rovnosti vyškovskému deníku nápomocen. 

S pozdravem



   Ing. Michael HRBATA
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