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Vyškovsko - Kdo by měl usednout do prezidentského křesla?                           Parlamentní představitelé z vyškovského okresu se konkrétním odpovědím vůbec nebránili. Naopak si hlasitě stojí za svým.
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Reakce poslance a stranického kolegy současného českého prezidenta            Michaela Hrbaty (ODS) nebyla překvapivá.

„Můj hlas dostane Václav Klaus. A to jak ve volbě tajné, tak v případné veřejné. Můj hlas se opírá o mé voliče, s kterými jsem otázku volby prezidenta několikrát diskutoval. Nezaznamenal jsem zatím ve svém okolí žádný většinový názor na podporu Jana Švejnara. Václava Klause považuji za prezidenta, který přinesl úřadu vysokou prestiž v naší zemi i v zahraničí,“ uvedl Hrbata.

Ten podle svých slov nemůže volit někoho, koho nezná a kdo své názory prezentuje poslední měsíce. „Věřím, že si vybereme prezidenta z naší země, s českým občanstvím, českou manželkou, spisovným českým jazykem a českým myšlením. Import prezidenta ze zahraničí nepodpořím,“ zdůraznil Hrbata.

Jiného názoru je ovšem další poslanec za Vyškovsko Bohuslav Sobotka (ČSSD).                      Ten plánuje totiž zvednout ruku jednoznačně pro Jana Švejnara.

„Myslím, že by byl dobrým a skutečně nadstranickým prezidentem, s vynikajícími předpoklady zlepšit vnímání České republiky v Evropě a ve světě,“ zdůvodnil Sobotka. Ten zároveň doplnil, že podporuje veřejnou volbu prezidenta. „Jsem přesvědčený o tom, že lidé mají právo vědět, koho jejich poslanci a senátoři do tak významné ústavní funkce volí,“ podotkl.

Zajedno je s ním i senátor za vyškovský okres Ivo Bárek (ČSSD). Také ten prý bude rozhodně hlasovat pro výměnu hlavy státu.

„Budu volit Jana Švejnara. Je totiž důležité, aby došlo ke změně v politické kultuře.                   A toho je Švejnar schopný. Určitě nebude tak rozdělovat český národ, jako Václav Klaus. Navíc, co se týká zahraniční politiky, ta hodně utrpěla jeho reprezentací,“ myslí si Bárek.

