Vážená paní, vážený pane,

rád bych Vás pozval na V. ročník Mezinárodní konference bezpečnostního managementu, který se uskuteční ve dnech 8. 4. a 9. 4. 2008. 

Konference tradičně proběhne v prostorách Policejní akademie ČR v Praze pod záštitou Ministra vnitra ČR MUDr. Mgr. Ivana Langera. Odborným garantem se opět stala česká pobočka prestižního mezinárodního sdružení bezpečnostních profesionálů ASIS International.

Osobně jsem jako místopředseda výboru pro obranu PSP ČR přijal záštitu nad tématem, které se dotýká nás všech, napříč politickým spektrem, napříč státními či soukromými institucemi - Terorismus a krizové řízení.
Letošní zaměření tohoto bloku bude vycházet především z aktuálního vývoje na poli legislativního rámce (viz. aktualizovaný Národní akční plán boje proti terorismu pro léta 2007-2009). 

Během druhého dne konference 9.4.2008 představím ve své prezentaci poslaneckou aktivitu „Efektivizace boje proti terorismu a ochrana kritické infrastruktury státu“.

Druhý směr bloku se bude zabývat legislativními nedostatky a jejich řešením v oblasti krizového řízení, o své názory se s námi podělí zástupci jak státní správy (HZS, Odbor bezpečnostní politiky MVČR), polostátních podniků (např. ČEZ nebo ČEPS) ale i ryze soukromého sektoru (DHL). Cílem bloku je na místě prostřednictvím diskuse zpracovat SWOT analýzu celé problematiky a přijmout závěry směrem ke státní správě.
Na webových stránkách www.bezpecnostnimanagement.cz najdete předběžný program a jména jednotlivých přednášejících. Zároveň se zde můžete přihlásit.

Termín: 8.4. a 9.4.2008 od 8:30 hodin (prezence účastníků od 8:00)
Místo: Policejní akademie ČR v Praze, ulice Lhotecká 559/7, Praha 4

Podrobnější informace naleznete na www.bezpecnostnimanagement.cz, kde je možné se i přihlásit.

Přihlášky je možné také faxovat na číslo +420 234 033 434.

Kontaktovat nás můžete i emailem info@bezpecnostnimanagement.cz či na telefonu 420 234 032 008.

Program konference bude průběžně aktualizován na webových stránkách.

Těším se na Vás.
